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Ccintroller of Defence Accounts, Udyan Vihar, Narangi, Guwahati-

781LVL
Fax: 0361-26 40204, Pho n e : 035 L-26403 9 4, Z64LL4Z

tt/a2/cSI/vola
Most lmportant Circular

1. The Area Accounts Office Shillong

2. the pAo (oRS)58 GTC, shiilong

3. Ail the LAos/ALAos

4. Allthe AO GEs/AO (AF) GEs

5. Ail the AGE (t)s/AGE(AF)s

6. All the AO CCE (P)s

7. The Oif C"D" Section/AN /tVlEDp (Local)

Subject: lmplementation of GST by DAD
*******{.********

Please find enclosed herewith a copy of He. CGDA New Delhi Cantt Most lmportant
circular No. AT/|XI9504/GST dated 1,6/06/2017 which is self explanatory. Since section-24 of
CGST Act requires mandatory registration for certain categories of department/person sffirm,
including: (vi) persons who are required to deduct tax under section 51. As such, all DDOs are
advised to register for TDS of GST before 1't July 2017.

Further, it is requested to disseminate the same to all offices are acting as a
DDo's under the audit jurisdiction of your office for compliance of the same

Please acknowledge receipt.

Encl: As stated above.

Dy. CDA (lA)

Dated :19/06/2017

Copy to:

The CGDA (lA & s)

o/o The CGDA Ulan Batar"

Road, Palan

Delhi Cantt- 110010

For kind information w.r.t HQrs. office Most lmportant circular
cited above.

The Officer-in-Charge
EDP (Local)

For uploading in the Website of CDA, Guwahati.

.ns4'
(J.K. DAs)

Dy. cDA {lA)



Controller Ceneral of Defencc Accoriuls

Llla* Ilatar Road, Ilal:rm, Dclhi Cantt - 1i0010

Ph No. 011 - 25665577 FAX No. 011- 25671806.

(rAw - rx)

E-N{aii : cgdanervdelhi@nic.in

iYo. ATIIX/9504/GST Dated:15.0 6.2A17

Most lrnportant Circular

To,

AItPCsDA/CsDA

sub: lmplementation of GST by DAD.

With the 10Lst Constitution Amendment Act coming into force on 8th Sept 2016

and notification of the GST Council on 15th September - the road to GST rollout is clear.

Government is keen on introduction GST the biggest indirect tax reform, with from 01

luly 2O\7.

Section-24 of the CGST Act requires mandatory registration for certain

s of department/ pe.rsons/ firm, including: (vi) persons who are required to

2.

.\
deduct tax under section 51, ),rrhether or not separately registered under this Act.

-.,{-

3.

4.

DDOs thus need to get registdred in GST using their TAN Number using form GSTR

REG-07.

Registration of DDO has to.be done State wise. Therefore, PCsDA/ CsDA having

trans-State jurisdiction would have to register in each State separately.

All DDOs are advised to register for TDS of GST before 1st July 2017.The form for
this purpose is available on CBEC Website.

Copy to,

EDP {Local} : Please upload on website.

*** kf,=_*_
Sr. AO (lA\M-g)
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